
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Rodi�e - vaše škola 28% 44% 6% 14% 8%

Rodi�e - všechny ZŠ 31% 39% 11% 11% 8%

ne spíše ne spíše ano ano nelze posoudit

2.1

1.0

2.0

3.0

4.0

ADGK

STRANA: 102G102

R/25 - Znepokojovalo vás n�kdy chování n�kterých žák� školy k vašemu dít�ti, máte d�vod se obávat nap�. toho, 
 že mu od nich hrozilo nebo i nyní hrozí n�jaké nebezpe�í?

8. Bezpe�né a zdravé prost�edí školy

Zkušenosti rodi�� vyjád�ené v otev�ených odpov�dích na tuto otázku jsou za�azeny na konci zprávy.
Ve vloženém minigrafu vpravo naho�e jsou odpov�di respondent� p�evedeny na body (ano - 4, spíše ano - 3, spíše ne - 2, ne - 1) a na svislé ose je vynesen jejich pr�m�r.Poznámka: 

Po�ty respondent�:    rodi�e: 140/35884


